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Subaru Motors Trading a deschis un nou sediu în Bucureşti 
 

Luni, 4 iunie, Subaru Motors Tranding, importatorul oficial în România al 
autoturismelor Subaru a a anunţat deschiderea unui nou sediu în Bucureşti. 
Campionul Mondial de Raliuri Petter Solberg şi managerii Fuji Heavy Industries au 
fost invitaţii de onoare ai evenimentului de inaugurare al noului showroom.  
 
Noul centru Subaru, amplasat pe strada Theodor Pallady, are o suprafaţă de peste 800 metri 
pătraţi care include showroom, spare parts, service. Centrul se remarcă prin dotările de ultimă oră 
realizate la cele mai înalte standarde Subaru. 
   
Stavros Kanonopoulos, General Manager Subaru Motors Trading a declarat:  „Prin acest sediu 
vom putea să oferim clienţilor noştri servicii la cele mai înalte standarde Subaru. În toate 
showroom-urile noastre principalul nostru scop este să creăm un mediu prietenos în care clientul 
să se poată relaxa şi bucura de modelele şi serviciile Subaru. Noul sediu stă mărturie a valorilor 
brandului Subaru.” 
 
Deschiderea noului sediu a fost urmată de o serie de evenimente dedicate atât clienţilor Subaru, 
cât şi iubitorilor mărcii, care au avut loc la Subaru Adrenaline Camp – Str.Balta Doamnei nr. 62-66 
(ieşirea spre Constanţa). Ei au putut testa modelele Subaru alaturi de Campionul Mondial de 
Raliuri Petter Solberg, invitat special al evenimentului si Constantin Aur – Multiplu Campion de 
Raliuri. Subaru Adrenaline Camp va ramâne deschisă până la mijlocul lunii iulie. 
 
Subaru Motors Trading este prezent pe piaţa româneasca din 2005 şi este importatorul şi 
distribuitorul autorizat de către Fuji Heavy Industries al produselor Subaru în România. Gama de 
produse Subaru cuprinde în prezent modelele Tribeca, Impreza, Legacy, Outback şi Forester. 
 
Marca SUBARU este recunoscută pe plan mondial pentru calitatea şi tehnologia de ultimă oră, 
definite în principal prin conceptul de tracţiune integrală simetrică AWD. Acest concept este 
actualizat în permanenţă în urma experienţei acumultate prin participarea Subaru la Campionatul 
Mondial de Raliuri WRC. 


